

水管冰冻千万不要用火烤

防止冻裂,市民可以用棉织物包扎室外水管

本报聊城1月13日讯(记者 焦守广) 随着一次又一次的降温,水管、水表被冻裂的高发期来临。近日,记者走访发现,城区不少小区都出现了水管被冻裂的现象。对此相关部门建议市民用棉麻织物包扎室外水管,切勿用火烧烤。13日上午,在青年林路一小区内,居民刘先生家外的供水管道被冻裂,楼体上结了一层冰。居民刘先生讲,应该是夜里管道被冻裂的,一家人都在睡觉,谁也没发觉,早上才发现自来水管没水,原来是管道被冻裂了。

记者走访发现,随着天气变冷,不少小区都出现了水管被冻裂的现象,在花园路做花卉生意的陈女士告诉记者,11日晚上,她的花店后面就有人家的管道被冻裂,自来水流了一地,被冻之后全结成了冰,根本没法走路。

聊城市水务集团工作人员表示,最近水管冻裂漏水时有发生,这在一些老式小区和未集中供暖的小区更容易出现。为防止家中的供水设施被冻,市民可以用草绳、塑料泡沫、棉麻织物等将室外水管、阀门、水龙头、水表包扎起来。

一旦水管或水表被冻住,应及时关闭阀门,用毛巾包裹慢慢用温水浇淋,不要用火直接烧烤或用开水急烫,以免引起爆裂。也可以自行用电吹风烘吹,同时可取硬物轻轻拍打水管,直到管内的冰冻消融,自来水顺利流出。

工作人员提醒,由于现在用户的管道基本上都是塑料的,不能用火烤,只能采用开水淋浇的方式解冻。市民发现冻管后,可自行采用以上方法,如果确实无法处理的,可以拨打水务集团的热线电话,向工作人员求助。



巧手剪窗花

春节的脚步越来越近,年的气息越来越浓,东方岚谷幼儿园的小朋友,用自己灵巧的双手剪出一幅幅喜庆的窗花,表达了自己幸福愉悦的美好心情。 本报记者 李军 摄

谁认识这两名流浪老人

目前两人均滞留在救助站,希望市民提供线索

本报聊城1月13日讯(记者 邹俊美) 记者从救助站获悉,该站目前滞留两名流浪者,均找不到家,其中一名操着本地口音,但不提供自己家庭住址,另一位精神有些问题,无法提供有效信息,希望认识他们的市民提供线索。

13日,记者在救助站见到了两名流浪者,其中一名流浪者神志不清,疯疯癫癫,他把另一位老人的帽子给抢走了。为了避免造成伤害,救助站工作人员将二人分成两个房间。这位流浪者是在平公安局送到聊城救助站的。他于1月9日晚上8点多,闯入在平第三加油站,无论工作人员如何劝说,该男子也不离开,后来工作人员报了

警,公安局工作人员赶到现场,发现老人是外地流浪者,精神不正常,出警人员将其带到派出所安排住宿吃饭,多次询问家庭住址未果,无奈警察将其带到聊城市救助站。

另一位流浪者看起来60多岁,身体健康。是去年12月28日凤凰工业园派出所民警在凤凰工业园碱场李村发现的,他说话是本地口音,无论工作人员如何询问,他都不愿说出自己的家庭住址,救助站工作人员猜测,老人可能是和家人发生矛盾离家出走。

如果有市民认识这两位老人,可以拨打救助站热线8240352,或者拨打本报新闻热线8451234提供线索。



滞留救助站的两名流浪人员。 本报记者 邹俊美 摄



聊城市第三人民医院

采用静脉溶栓、动脉导管直接溶栓、支架置入术等先进技术,治疗脑血栓防偏瘫,治疗心脏病防心肌梗死。

地址:聊城市卫育路62号
电话:8383101

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



ŠKODA暖心行动
明锐邀您聚“惠”新春

1月19日14:00闭馆乐购

即日起订购明锐即可“惠”享万元优惠,1.4T/2.0L车型更可尊享2年0利率!



赏车礼 | 试驾礼 | 购车礼 | 拜年礼 |



2013,Octavia明锐与您相约暖冬,聚“惠”新春。即日起Skoda暖心行动震撼来袭,进店赏车、试乘试驾、订车购车均有豪礼相送,钜惠万元起,再加1.4T/2.0L车型更享最高2年零利率。1月19日,明锐邀您聚“惠”展厅,现场神秘大礼等您来拿!买辆明锐,开心回家过春节,更多详情优惠敬请阁下莅临展厅品鉴。

网上报名:请扫活动二维码



店内报名:

姓名: _____

电话: _____

车型: _____

(剪下此角店内报名有礼)

斯柯达 — 真实感悟 真爱生活 ☎ 400 820 1111 http://www.skoda.com.cn



聊城北斗汽车贸易有限公司
销售热线: 0635-2938888 售后服务: 0635-2939999

地址:聊城市开发区东昌东路171号

